
Součást žádosti podle části A k bodu C.2.2
ID záměru:

Název záměru: Morednizace haly č.2 a 3 zařízení intenzivního chovu drůbeže v Kosičkách

C.2 Popis požadované změny záměru před dokončením
C.2.1 Popis změny a její porovnání s povolením záměru a s ověřenou dokumentací pro povolení záměru

SO20 – protihluková bariéra Změna obnáší: nerealizaci protihlukové bariéry. Realizace protihlukové bariéry byla při stavební 
povolení podmínkou krajské hygienické stanice. Žádost o nerealizaci protihlukové stěny zaslal stavebník na krajskou hygienickou 
stanici Královéhradeckého kraje se sídlem v Hradci Králové. Pod číslem jednacím KHSHK 20052/2025/HP.HK/Bu vyřizovala 
žádost Ing. Šárka Buštíková. Dne 15. srpna 2025 bylo vydáno souhlasné stanovisko s nerealizací protihlukové stěny. Rozhodnutí 
je součástí zaslaných podkladů jako jedna z příloh žádosti o změnu záměru před realizací. Přílohy ke změně: • Příloha č.4 – 
souhlas s nerealizací protihlukové stěny od HKS • Koordinační situace skutečného provedení SO21 – splašková kanalizace vč. 
jímek Změna obnáší: nerealizaci přečerpávací jímky, snížení objemu skladovací jímky V PD pro stavební povolení byly dvě jímky 
pro splaškovou kanalizaci. Přečerpávací jímka o objemu 5m3 mezi halami 2 a 3 a skladovací jímka o objemu 20m3. Nově je 
oplachová kanalizace z obou hal napojena do jedné jímky o objemu 12m3, která je umístěna mezi halami. Toto řešení bylo 
zvoleno z provozních důvodů a kvůli celkové změně pohledu na skladování oplachové vody. Provozně nenastane situace, kdy by 
se vyskladnily obě haly současně a tím pádem nemůže nastat situace, kdy by se obě současně oplachovali. Celkově se od 
zpracování původního návrhu změnil pohled na skladování oplachových vod, kdy se nyní doporučuje oplachovou vodu ihned při 
provádění oplachu odvážet. Pro určení kapacity jímky na oplachovou vodu neexistuje žádný vzorec či doporučení, kapacita 
vychází z možností investora odvážet oplachovou vodu v průběhu oplachu. Z přihlédnutím k možnostem odvozu a ke 
zkušenostem z provozu byla navržena jímka o objemu 12m3. Kanalizace je provedena v podobě jednoho hlavního řádu mezi 
halami číslo 2 a 3, kdy jsou do tohoto hlavního řádu napojena jednotlivé větve z hal číslo 2 a 3. Na hlavním řádu se nachází 
systémové šachty pro pravidelnou vizuální či mimořádnou kamerovou kontrolu. Přílohy ke změně: • Příloha č.5 – podklady k 
objektu SO021 splašková kanalizace a jímka • Koordinační situace SO22 – přeložka vnitro areálového vodovodu Změna obnáší: 
nerealizaci přeložky vnitro areálového vodovodu Při tvorbě projektové dokumentace pro stavební povolení počítal investor s 
možností provedení přeložky vnitroareálového vodovodu. Během realizace došlo k odkrytí části areálových rozvodů vodovodu a k 
prozkoumání stavu potrubí. Pro prozkoumání bylo rozhodnuto že areálové rozvody vody zůstanou stávající a pro napojení hal č.2 
a č.3 na areálový rozvod bude použito stávající potrubí. Přílohy ke změně: • Koordinační situace skutečného provedení


